
ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ

	

írásbeli kérdés
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség

Képviselőcsoportja

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Hová lett az ígéret?" címmel a Házszabály 91 . §-a alapján kérdést kívánok benyújtani
László Csaba pénzügyminiszter úrhoz .
A kérdésre írásban kérem a választ.

Tisztelt Miniszter Úr!

A 2002 augusztusában a Dunán és mellékfolyóin lezajlott árhullám komoly aggodalommal
töltötte el a győri polgárokat, akiknek megfeszített védekezésére volt szükség ahhoz, hogy a
város megmeneküljön a komoly károktól . Sajnos ez az áldozatkész munka sem volt elég
ahhoz, hogy néhány fontos intézmény, így például a Győri Hittudományi Főiskola víz alá ne
kerüljön. A főiskola épületét mindössze egy régi kőkerítés védte, de az is csak egy darabig . A
nagy múltú intézmény, mely a Dunántúlon másodmagával élte túl a szocialista diktatúra
időszakát, jelenleg is magas oktatási színvonaláról és mély lelki életéről ismert .
Belügyminiszter Asszony egy korábbi kérdésre válaszolva már kifejtette, hogy „az egyházi
tulajdonba tartozó építmények ár- és belvízi kárainak enyhítése nem gyakorlat a magyar
kárenyhítés rendszerében, . . . a vagyon biztonságának megóvása elsődlegesen a tulajdonos
érdeke és felelőssége."

Mindezek után a 2003 . évi költségvetési törvényt módosító javaslatot nyújtottam be a
Parlamentnek, indítványozva, hogy a Győri Hittudományi Főiskola árvízkár-helyreállításához
szükséges mintegy 12-15 millió forintot fedezze a központi költségvetés .

A Költségvetési és Pénzügyi Bizottság 2003 . szeptember 19-i ülésén György István úr, a
Pénzügyminisztérium tisztségviselője a következőket mondta :

„A kormány megtárgyalta ezt az önálló képviselői indítványt, illetve Szijjá 6 Péter képviselő
úr önálól indítványát, amely itt még úgy szerepelt, hogy a Pénzügyminisztérium bizonyos
előirányzata kerüljön megváltoztatásra . Tekintettel arra, hogy a Pénzügyminisztérium
intervenciós keretéből, tehát a rendkívüli beruházási támogatási keretből van mód arra, hogy
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ezt a 12-15 millió forintos támogatást a győri Hittudományi Főiskola megkaphassa . Ezt a
Pénzügyminisztériumba beérkezett kérést Kiss Péter kancelláriaminiszter úr is támogatja .
Feltételezhető, hogy akár ebből, akár a PM tartalékkeretéből ez a kérés teljesítésre kerül,
viszont az önálló képviselői indítványt a kormány nem támogatja ."

Ezen szavakra tekintettel - bízva pénzügyminiszter úrban és kancelláriaminiszter úrban - a
bizottság ülésén visszavontam képviselői önálló indítványomat .

2003. november 5-én azonban „Kovács Álmos közigazgatási államtitkár helyettesítő
jogkörben" aláírással a Pénzügyminisztérium levélben tájékoztatta a Győri Hittudományi
Főiskolát, hogy mégsem áll módjában a támogatás folyósítása .

Tisztelt Miniszter Úr!

Mindezek alapján kérdezem Öntől :

Hová lett az ígéret?
Miért nem folyósítják a mintegy 12-15 millió forintos támogatást az előzetes ígéretnek
megfelelően a Győri Hittudományi Főiskola számára?
Mit tanácsol Ön ezek után annak a ellenzéki képviselőnek, aki azért vonta vissza
törvényjavaslatát, mert bízott a Pénzügyminisztérium ígéretében és a kancelláriaminiszter
írásos támogatásában?

Várom megtisztelő válaszát .

Budapest, 2003 . november 27 .
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